

НОВОСТЬ

27.05.2013

## РУКОВОДИТЕЛИ ЛУКОЙЛА, РИТЭКА И ПФО ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НЕФТЯНИКОВ В ПРИВОЛЖЬЕ

Сегодня в Самаре президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и генеральный директор ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев обсудили с полномочным представителем Президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаилом Бабичем и губернатором Самарской области Николаем Меркушкиным перспективы развития деятельности нефтяной компании в Приволжье.

Как уже сообщалось, в апреле 2013 года ЛУКОЙЛ приобрел 100% акций ЗАО «Самара-Нафта», которое добывает нефть в Самарской и в Ульяновской областях, и назначил РИТЭК её управляющей организацией.

Ожидается, что в 2013 году будет подписано новое соглашение о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и правительством Самарской области и соглашение о сотрудничестве между ОАО «РИТЭК» и Самарским государственным техническим университетом.